



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάτρα τηλ.: 2610-490335-6
fax: 2610-490359
e-mail: press@apd-depin.gov.gr

Τρίπολη τηλ.: 2713-601007
fax: 2710-232383
e-mail: presstrip@apd-depin.gov.gr

Κέρκυρα τηλ.: 26613-61597
fax: 26610-44424

Πάτρα, 28-11-2014

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με πρωτοβουλία του Γενικού Γραμματέα Γιώργου Διδασκάλου

**Σύσκεψη στην Τρίπολη για την αντιμετώπιση
ακραίων καιρικών φαινομένων περιόδου 2014 – 2015**

Ο συντονισμός των δράσεων των υπηρεσιών και των φορέων, στην Περιφέρεια Πελοποννήσου, για την αποτελεσματικότερη αντιμετώπιση των έντονων καιρικών φαινομένων κατά τη χειμερινή περίοδο ήταν το θέμα ευρείας σύσκεψης που πραγματοποιήθηκε, με πρωτοβουλία του Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης, **Γιώργου Διδασκάλου**, σήμερα το πρωί, στο Αποστολοπούλειο Πνευματικό Κέντρο, στην Τρίπολη.

Στη σύσκεψη αναλύθηκαν οι ρόλοι και οι αρμοδιότητες των εμπλεκομένων με την πολιτική προστασία φορέων σε περιπτώσεις ακραίων καιρικών φαινομένων, καθώς και οι δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των πολιτών σε ανάλογα περιστατικά.

Αναφέρθηκε, επίσης, ο σημαντικός ρόλος που παίζει η πρόληψη σε περιπτώσεις φυσικών καταστροφών, ενώ τονίστηκε η ευθύνη της Αυτοδιοίκησης, ως αρμόδια για την εκτέλεση των αντιπλημμυρικών έργων, αλλά και η ανάγκη υπερβατικής προσπάθειας όλων των φορέων σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης, ιδιαίτερα στην παρούσα οικονομική συγκυρία.

Ιδιαίτερη σημασία δόθηκε στην κάλυψη των πραγματικών αναγκών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, σε μέσα και ανθρώπινο δυναμικό, καθώς και η δυνατότητα διορθωτικών νομοθετικών παρεμβάσεων προς διευκόλυνση του σημαντικότερου έργου της Πολιτικής Προστασίας.

Παραβρέθηκαν και μίλησαν ο Συντονιστής Επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού Σώματος Πελοποννήσου, Δυτ. Ελλάδας & Ιονίου, Υποστράτηγος **Ιωάννης Καρατζιάς**, η Γενική Διευθύντρια Εσωτερικής Λειτουργίας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης, **Γεωργία Πατακιάρα**, Αντιδήμαρχοι των δήμων της Πελοποννήσου, Περιφερειακοί Σύμβουλοι, υπηρεσιακοί παράγοντες Πολιτικής Προστασίας και άλλων αρμοδίων φορέων, καθώς και εκπρόσωποι των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας.

Εισηγητές στη σύσκεψη ήταν ο Περιφερειακός Δ/της Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Πελοποννήσου Αρχιπύραρχος **Κωνσταντίνος Γιόβας**, το στέλεχος της Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Πελοποννήσου, **Αλέξανδρος Τακτικός** και ο Διευθυντής Υδάτων Πελοποννήσου της Αποκεντρωμένης Διοίκησης, **Δημήτρης Μήλιος**. Συντονιστής ήταν ο προϊστάμενος Πολιτικής Προστασίας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης **Δημήτρης Κατσαρός**.

